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PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM 

BÖLCSÉSZET- ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KAR 

KERÉNYI KÁROLY SZAKKOLLÉGIUM 

 

Tisztelt Oktató! 

A Kerényi Károly Szakkollégium tagfelvételt hirdet a 2022/23-as akadémiai évben először, s 

ennek kapcsán arra kérjük Önt, hogy amennyiben ismer olyan hallgatókat, akiket érdekelhet ez 

a lehetőség, szíveskedjen továbbítani számukra ezt az információt. Szaktól függetlenül várjuk 

minden olyan alap- és mesterszakos, valamint osztatlan tanárképzésben tanuló hallgató 

jelentkezését 0. vagy 1. évfolyamunkra, akik szeretnének önálló tudományos kutatást végezni, 

érdeklődnek a tudomány világa iránt. A jelentkezéssel kapcsolatos részletek elérhetők a 

mellékelt linken (https://fb.me/e/3g4AkS5hm), illetve a kerenyikaroly@gmail.com e-mail 

címen is szívesen válaszolunk minden felmerülő kérdésre. 

A Kerényi Károly Szakkollégium kiemelt feladatának tartja a tudományos tehetséggondozást, 

az interdiszciplináris szemléletmód biztosítását a szakkollégium közösségén belül és a 

felelősségteljes értelmiség kinevelésének elősegítését. Számos tudományos program 

megszervezését és koordinálását végeztük az elmúlt években, éves konferenciát rendezünk, és 

publikálási lehetőséget biztosítunk kiadványunkban, az Annona Novában. A heti egyszeri 

diszkussziós estek lehetőséget biztosítanak a tagok számára kutatásaik bemutatására, ahol 

kritikát és tanácsokat kaphatnak hallgatótársaiktól, továbbá tutori rendszerünk keretén belül 

tudományos munkájukat mentorok segítik. Támogatjuk a tagok felkészülését 

konferenciaszerepléseikre, és a pályázati lehetőségeinktől függően biztosítjuk az utazást és 

elszállásolást hazai és külföldi konferenciák esetén egyaránt. Tagjaink ennek keretében évek 

óta visszatérő vendégei többek között az Erdélyi és a Vajdasági Magyar Tudományos Diákköri 

Konferenciáknak. 

Szakkollégistáink jelentősen hozzájárulnak a Kar eredményeinek bővítéséhez, az utóbbi négy 

kari tudományos diákköri konferencián összesen 32 helyezést, az előző három OTDK-n pedig 

21 helyezést értek el, valamint két Pro Scientia aranyéremmel díjazott hallgatónk is volt. 

A szakkollégium nemcsak a tudományos tehetséggondozásra fektet nagy hangsúlyt, hanem a 

hallgatók számára otthonos közösséget is kínál. A Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar 

szinte minden szakjáról érkeznek hallgatók a szakkollégiumba, a szemléleti sokszínűség és az 

interdiszciplinaritás inspiráló légkörét megteremtve. A közösségi élményt emellett filmklubok, 

vitaestek, olvasószemináriumok, szakkollégiumi kurzusok és kirándulások színesítik. 

Tagfelvételünk terjesztésében kérjük szíves segítségüket és közreműködésüket!  

Köszönettel: 

Holpár Anna és Rottler Lili 

a Kerényi Károly Szakkollégium főszeniorjai 

Pécs, 2023. 02. 10. 
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